Rituels Anglais

What's the date today ? Thursday, April 23rd

Riddle (devinette) : I am usually green and brown. I can live for a long time. I'm a
house for a bird. Kids love to climb me. I need rain. What am I ?

I am a tree (un arbre).

Orthographe : les accords du participe passé

1) Dans chaque phrase, accorde le participe passé.

Ici, les verbes sont conjugués avec l'auxiliaire avoir (-> on n'‘accorde pas avec le
sujet).

- Maél a (chercher) cherché son portefeuille pendant des heures.

- Nous avons (vouloir) voulu revoir ce spectacle.

- Les moustiques ont (piguer) piqué tout le monde dans la nuit.

- L'acteur a (finir) fini d'apprendre les dialogues.
- Noam et Léo ont (bavarder) bavardé toute la journée.

- Vous avez (descendre) descendu cette piste de ski.

2) Dans chaque phrase, accorde le participe passé en fonction du sujet souligné.

Ici, les verbes sont conjugués avec 'auxiliaire €tre ( — on accorde avec le sujet).

- La pluie est (tomber) tombée toute la journée.

- Mes deux fréres sont (arriver) arrivés en retard d notre rendez-vous.

- Chez mon boucher, la viande est (découper) découpée avec un grand soin.
- Il y a eu trop de pluie cette année, la récolte est (perdre) perdue.
- Le gdteau est (déguster) dégusté par ma seceur.

- La voisine est (venir) venue prendre des cerises.



3) Dans chaque phrase, accorde le participe passé. Attention, regarde bien |'auxiliaire
utilisé |

- Les chevreudils ont (bondir) bondi devant le véhicule.

- Mes amis et moi sommes (descendre) descendus par l'escalier.

- Anne et Alice sont (partir) parties a Lyon et ont (dormir) dormi a I'hotel.

- La sonnerie a (retentir) retenti et tous les éléves sont (rentrer) rentrés.

- Les gendarmes lui ont (demander) demandé ses papiers.

- Le grenier est (envahi) envahi de souris.

Numération : les nombres décimaux (révisions - partie 1)

1- Ecris en chiffres :

3 unités et 5 centiemes : 3,05

7 dixiemes : 0,7

8 centiemes : 0,08

12 unités et 14 centiemes : 12,14
47 unités et 8 dixiemes : 47,8
six centiemes : 0,06

12 unités et 13 centiemes : 12,13
45 unités et 67 centiemes : 45,67
54 centiemes : 0,54

7 centiemes : 0,07

9 dixiemes : 0,9

9 unités et 3 centiemes : 9,03

14 dixiemes : 1,4

23 dixiemes : 2,3

sept unités et 3 dixiemes: 7,3
123 unités et 8 dixiemes : 123,8

2- Complete :

12,3 — 12 unités et 3 dixiemes 0,7 — 7 dixiemes

12,03 — 12 unités et 3 centiémes 0,07 — 7 centiemes
45 89 — 45 unités et 89 centiemes

45 89 — 45 unités 8 dixiemes et 9 centiemes

3- Ecris les nombres en enlevant les zéros inutiles

9,70 - 9,7 43,03 - 43,03 50,3 - 50,3 078 -7.8
9,07 - 9,07 47,003 - 47,003 | 50,30 - 50,3 0780-78
43,30 - 433 9,700 - 9,7 50,03 - 50,03 07,08 - 7,08
4- Complete :

ex : 17 +0,8 =17,
1+0,09 =109
42+08=428

8

ex : 47,25 =40 +7 + 0,2 + 0,05
369=30+6+0,9
31=3+0/1




19+0,2=19,2 1325=13+0,2+0,05

520+ 3 + 0,55 = 523,55 495-4+09+005

44 +0,03+0,2=44,23 600,06 = 600 + 0,06
100+20+3+0,.2=123,2 425,23=400+20+5+0,2+0,03
23+0,05=23,05 3205=30+2+0,05

45+0,6 +0,08 = 45,68 452 =400+ 50 + 2

5- Relie les nombres égaux :

123 4 .\\ o 1,2340
12 34 o e 12340
1234 e e 120340
1,234 ° - \0 1234,0
12034 o e 123,400

Geometry : Symmetry

1- Trace the reflection of these shapes using the mirror line.
s
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Read and match

Ce n'est pas a un vieux singe
qu'on apprend a faire des
grimaces

Il pleut des cordes

Voir 36 chandelles

Avoir une faim de loup

Donner sa langue au chat

Se retrousser les manches

Garder son sang froid

Avoir un chat dans la gorge

Avoir la main verte.

Dormir sur ses deux oreilles
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English_: 10 famous idioms

To be able to eat an horse.

To pull up your socks

You don't teach granny to suck
eggs

To throw in the towel

To have a frog in the throat

It's raining cats and dogs

To see stars

To have a green thumb

To be as cool as a cucumber

To sleep like a log

Your turn | « To have a change of heart »

— What is this idiom in french ? Changer son fusil d'épaule.



